
SICHERHEITSGURTE
Es dürfen weder Wasser,
Reinigungsmittel noch Flusen aus
Putztüchern in den Mechanismus des
Sicherheitsgurtes gelangen. Alle
Substanzen, die in den Mechanismus
eindringen, können die Leistung des
Sicherheitsgurts bei einem Aufprall
beeinträchtigen.

Die Sicherheitsgurte vollständig herausziehen
und mit warmem Wasser und einem seifenfreien
Reinigungsmittel reinigen. Die Sicherheitsgurte
im herausgezogenen Zustand an der Luft
trocknen lassen.

Hinweis: Beim Reinigen der Sicherheitsgurte
das Gurtgewebe auf Beschädigungen und
Verschleiß prüfen. Beschädigungen und
Verschleiß sollten Sie Ihrem Händler bzw.
autorisierten Servicebetrieb melden und von
diesem beheben lassen.

AIRBAGMODULABDECKUNGEN
Airbagabdeckungen dürfen nur mit
einem leicht befeuchteten Tuch und
einer kleinen Menge
Polsterreinigungsmittel gereinigt
werden.

Alle Substanzen, die in den
Mechanismus eindringen, können die
korrekte Funktion eines Airbags
während eines Aufpralls
beeinträchtigen.

TEPPICH UND MATTEN
Ränder oder Flecken können durch nicht zu
kräftiges Reiben mit einer schwachen warmen
Seifenlauge entfernt werden.

Für hartnäckigere Flecken ist ein handelsüblicher
Teppichreiniger zu verwenden.

INSTRUMENTENTAFEL,
TOUCHSCREEN UND AUDIOSYSTEM

Keine elektrischen Komponenten wie
etwa Schalter am Armaturenbrett mit
Polsterreiniger reinigen.

Beim Reinigen um elektrische
Komponenten wie Schalter darauf
achten, dass keine Flüssigkeiten in die
Spalten um die Bauteile oder zwischen
Einfassungen oder Verzierungen
eindringen.

• Den Touchscreen mit einem leicht
angefeuchteten Tuch reinigen.

• Keine chemischen Substanzen oder
Haushaltsreiniger verwenden.

• Scharfkantige oder harte Objekte sowie
Objekte mit einer rauen Oberfläche dürfen
nicht mit den Bildschirmen in Berührung
kommen.

• Die Bildschirme nicht für längere Zeit
direktem Sonnenlicht aussetzen.

• Damit keine Fehler auftreten, darauf achten,
dass nur jeweils ein Finger mit dem
Touchscreen in Berührung kommt.

• Dabei nicht zu viel Druck ausüben.

VERSTOPFTE WASCHDÜSEN
Die Scheibenwischerdüsen während
des Entfernens der Blockierung bzw.
der Einstellung nicht betätigen.
Scheibenwaschflüssigkeit kann Augen-
und Hautreizungen verursachen. Stets
die Anweisungen des
Scheibenwaschflüssigkeitsherstellers
lesen und befolgen.

Falls eine Scheibenwaschdüse verstopft ist,
einen dünnen Draht in die Düse einführen, um
die Blockierung zu entfernen. Den Draht
anschließend vollständig herausziehen.
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